



2018年9月7日

各位

会社名 ユナイテッド株式会社
代表者名 代表取締役会長 CEO 早川 与規
(コード2497 東証マザーズ)

(訂正) 「エキサイト株式会社(証券コード3754)の公開買付けを行う、
XTech HP株式会社に対する出資に関するお知らせ」の一部訂正について

2018年9月7日に公表いたしました「エキサイト株式会社(証券コード3754)の公開買付けを行う、
XTech HP株式会社に対する出資に関するお知らせ」につきまして、記載内容の一部に誤りがありましたので
下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

2 ページ目の2行目

2. 訂正内容

<訂正前>

(イ) 2023年3月期のれん償却前営業利益100億円の達成をチャレンジ目標として掲げております。

<訂正後>

(イ) 2022年3月期のれん償却前営業利益100億円の達成をチャレンジ目標として掲げております。

以上

■本リリースに関するお問い合わせ

ユナイテッド株式会社 IR担当

E-mail: ir@united.jp